



Для немедленной публикации: 15.02.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ 17,3 МЛН ДОЛЛАРОВ НА ПРОЕКТЫ СОЦИАЛЬНОГО ЖИЛЬЯ И РЕМОНТ ЭКСТРЕННЫХ ПРИУТОВ

Благодаря финансированию штата будет создано 120 единиц постоянного и экстренного жилья для ранее бездомных жителей штата Нью-Йорк

Программа жилья и помощи для бездомных является частью предложенного губернатором нового 25-миллиардного пятилетнего плана жилищного строительства, призванного повысить жилищную стабильность жителей штата Нью-Йорк

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о выделении штатом 17,3 млн долларов для финансирования шести проектов в четырех округах для предоставления экстренного и постоянного жилья для бездомных жителей штата Нью-Йорк. Эти проекты, получающие поддержку по штатной Программе жилья и помощи для бездомных (Homeless Housing and Assistance Program, HHAP), включают ремонт экстренных приютов и строительство дополнительных 120 единиц жилья, предназначенных для ветеранов, жертв домашнего насилия, лиц с расстройствами, вызванными употреблением психоактивных веществ, и лиц, страдающих тяжелыми психическими заболеваниями.

«Очень часто жители штата Нью-Йорк, сталкивающиеся с бездомностью или жилищной нестабильностью, страдают от хронических состояний, например расстройств, вызванных употреблением психоактивных веществ, или тяжелыми психическими заболеваниями, — **сказала губернатор Хокул.** — Выделяя финансирование для проектов, соединяющих доступное жилье с сопутствующими социальными услугами, штат Нью-Йорк предпринимает действия, чтобы устранить коренные причины, которые вызвали или спровоцировали бездомность, и помочь этим людям и семьям добиться долговременной жилищной стабильности».

Программа жилья и помощи для бездомных, находящаяся в ведении штатного Управления по временной помощи и помощи нетрудоспособным (Office of Temporary and Disability Assistance, OTDA), является важным компонентом осуществляемых губернатором Хокул [широкомасштабных планов](#), призванных сделать жилье более доступным и стабильным и обеспечить соблюдение

принципов равноправия по всему штату Нью-Йорк. Сюда относится и новый пятилетний план жилищного строительства с бюджетом в 25 млрд долларов, который предусматривает сохранение и строительство дополнительно 100 тысяч доступных квартир в городской и сельской местности по всему штату, в том числе 10 тысяч квартир с сопутствующими социальными услугами для незащищенных групп населения.

В проекте бюджета на 2023 финансовый год на финансирование этой программы выделяется 128 млн долларов, которые будут направлены на программы строительства нового социального жилья и ремонт существующих экстренных приютов. В течение текущего периода финансирования программа выделила средства в размере 83,7 млн долларов для создания 618 единиц постоянного жилья с сопутствующими социальными услугами, 14 единиц временного жилья и 67 единиц экстренного жилья.

Сегодня объявлено о выделении финансирования следующим прокатам:

- **United Veterans Beacon House, Inc.** получает 2,6 млн долларов для строительства постоянного социального жилья для семьи, где глава домохозяйства является ветераном, и для сохранения двух экстренных приютов для одиноких взрослых бездомных в поселке Ист-Пачог (East Patchogue) в округе Саффолк (Suffolk).
- **Chautauqua Opportunities, Inc.** получает 2,49 млн долларов на трансформацию трехэтажного здания в городе Джеймстаун (Jamestown) в округе Чатокуа (Chautauqua) в жилой комплекс на 12 социальных квартир и экстренный приют на 18 коек, который будет обслуживать одиноких женщин в возрасте старше 18 лет.
- **Barrier Free Living, Inc.** получает 6 млн долларов на строительство в Манхэттене 13-этажного здания на 44 социальные квартиры, которое является частью более крупного жилого комплекса на 75 квартир, из которых 30 квартир зарезервированы для ослабленных пожилых людей.
- **Catholic Charities of Onondaga County** получает 5,94 млн долларов на капитальную реконструкцию существующего коммерческого здания и сохранение экстренного приюта на 80 коек, который вынужден переехать из-за осуществления крупного проекта экономической застройки в Сиракьюсе (Syracuse).

Кроме того, компания Penates, Inc. получает средства на ремонт приютов в размере 100 тысяч долларов на восстановление двухэтажного здания и сохранение экстренного приюта на 17 коек для бездомных семей в поселке Бэй-Шор (Bay Shore) в округе Саффолк (Suffolk). Компания также получает еще 100

тысяч долларов на ремонт отдельного двухэтажного здания приюта на 17 коек в другой части поселка Бэй-Шор.

В прошлом году программа выделила финансирование для 30 проектов, которые предусматривают создание 881 единицы социального жилья и ремонт экстренных приютов по всему штату.

Исполняющий обязанности начальника Управления ОТДА Деление У. Титц (Daniel W. Tietz): «Постоянное социальное жилье — это важный компонент наших усилий по предоставлению всем жителям штата Нью-Йорк, особенно самым незащищенным гражданам, доступа к безопасному и недорогому жилью. Эти проекты, как и многие другие проекты, финансируемые по Программе жилья и помощи для бездомных, сочетают в себе доступное жилье и сопутствующие социальные услуги, которые нужны некоторым семьям и людям для сохранения жилищной стабильности и возможности жить независимой жизнью в обществе. Я приветствую амбициозный пятилетний план жилищного строительства губернатора Хокул и ее неизменную заботу о жителях штата Нью-Йорк, которым больше других нужна помощь и поддержка».

Председатель и генеральный директор United Veterans Beacon House, Inc. Фрэнк Амальфитано (Frank Amalfitano): «Мы не можем повернуться спиной к людям, которые с честью служили в наших вооруженных силах, особенно в то время, когда им нужна помощь. Организация United Veterans Beacon House оказывает поддержку семьям в округе Саффолк и помогает им добиться стабильности, чтобы разорвать циклы бездомности. Осуществляя Программу жилья и помощи для бездомных, губернатор Хокул демонстрирует свою неослабную решимость помогать жителям штата Нью-Йорк, столкнувшимся с бездомностью, добиться жилищной стабильности и более светлых перспектив».

Генеральный директор Chautauqua Opportunities, Inc. Диана Хьюитт-Джонсон (Diane Hewitt-Johnson): «Организация Chautauqua Opportunities, Inc. выражает благодарность корпорации Homeless Housing Assistance Corporation и муниципалитету Джеймстауна за партнерство с нами при осуществлении проекта приюта для женщин Чатокуа. Наш приют на 18 коек предоставляет экстренное жилье и сопутствующие социальные услуги, тем самым создавая безопасную и благоприятную среду для женщин в период перехода от бездомности к независимой жизни. Этот приют стал первым приютом такого рода в округе Чатокуа. Мы рады видеть, какие возможности он предоставляет женщинам нашего региона».

Президент и генеральный директор Barrier Free Living, Inc. Пол Б. Фейерстайн (Paul B. Feuerstein): «Организация Barrier Free Living недавно отметила свой 40-летний юбилей. Уже в течение 27 лет мы управляем приютом для бездомных, поддерживающим людей с серьезной потерей трудоспособности, которые в противном случае оказались бы в центрах сестринского ухода, и в течение 35 лет мы оказываем услуги нетрудоспособным жертвам домашнего

насилия, а это проблема номер один для женщин с ограниченными возможностями в нашей стране. Программа ННАР является важным партнером в нашей работе. Благодаря ей мы получили капитал для создания первого в США полностью доступного экстренного приюта для жертв домашнего насилия. Программа также помогает нам создать 120 единиц социального жилья для лиц и семей, подвергшихся домашнему насилию или насилию со стороны партнера. Полученная нами субсидия поможет нам создать 74 единицы социального жилья для жертв домашнего насилия и ранее бездомных пожилых людей, покинувших центры сестринского ухода».

Исполнительный директор Catholic Charities of Onondaga County Майкл Ф. Мелара (Michael F. Melara): «В Сиракьюсе ощущается явная потребность в безопасном и стабильном жилье для людей, столкнувшихся с бездомностью. Центр жилищных услуг Catholic Charities of Onondaga County предоставляет гостеприимство и социальные услуги наиболее незащищенным жителям нашего региона. Финансирование, получаемое в рамках Программы жилья и помощи для бездомных, имеет большое значение для успеха этого проекта и помогает нам обслуживать тех, кому требуется экстренное убежище и помощь в поиске постоянного жилья. Мы благодарим за поддержку, которую оказывает этому проекту губернатор Хокул, которая объявила устранение и сокращение бездомности по всему штату приоритетной задачей своей администрации».

Исполнительный директор Penates, Inc. Кэрол Берковитц (Carol Berkowitz): «Для лиц, столкнувшихся с бездомностью, экстренные приюты часто являются важным первым шагом на пути к продолжительной жилищной стабильности. Средства, выделенные нам по Программе жилья и помощи бездомным, помогут произвести необходимый ремонт в этих двух центрах, чтобы продолжать эту важную работу в нашем регионе. Я благодарю губернатора Хокул за предоставление нам необходимой поддержки для оказания помощи бездомным людям».

В рамках Программы предоставления жилья и помощи бездомным выделяются гранты на капитальное строительство и кредиты некоммерческим, благотворительным и религиозным организациям и муниципалитетам на приобретение, строительство или реконструкцию жилья, предназначенного для лиц, которые не в состоянии обеспечить себя подходящим жильем без специальной помощи. Гранты распределяются на конкурсной основе через некоммерческую корпорацию New York State Homeless Housing and Assistance Corporation, состоящую из сотрудников Управления штата Нью-Йорк по временной помощи и помощи нетрудоспособным (OTDA).

В рамках этой программы штат Нью-Йорк выделил более 1,2 млрд долларов на развитие социального жилья. В общей сложности в рамках программы было создано более 22 000 единиц жилья для поддержки отдельных лиц и семей, столкнувшихся с проблемой бездомности.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418